

到2025年我省乡村振兴全面推进

西海都市报讯(记者周建萍 实习记者吴予琴)12月21日,来自省乡村振兴局的最新消息,新出台的《关于实现巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接的实施意见》(以下简称《意见》)提出,我省将多措并举,全面巩固拓展脱贫攻坚成果,接续推动脱贫地区发展和乡村全面振兴。

《意见》提出,到2025年,我省将确保脱贫攻坚成果全面巩固拓展,乡村振兴全面推进,脱贫地区经济活力和发展后劲明显增强,乡村产业质量效益和竞

争力明显提高,农牧区基础设施和基本公共服务水平明显提升,农牧区生态环境建设、美丽宜居乡村建设、农牧区基层组织持续加强,农牧民收入与全省经济发展水平同步增长。

在巩固拓展脱贫攻坚成果、健全完善农牧区低收入人口常态化帮扶机制方面,我省将健全防止返贫动态监测和帮扶机制,巩固“两不愁三保障”成果,做好易地扶贫搬迁后续扶持工作,加强扶贫项目资产管理和监督。加强农牧区低收入人口监测,分层分类统筹实施

社会救助,合理确定农牧区居民医疗保障待遇,完善养老保障和儿童、残疾人关爱服务。

在聚力做好巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接中,我省集中支持乡村振兴重点帮扶县发展,培育壮大脱贫地区乡村特色产业,深入实施脱贫人口稳岗就业行动,着力改善脱贫地区基础设施条件,全面提升脱贫地区公共服务水平,全力促进脱贫地区绿色发展,持续加大脱贫地区消费帮扶力度,加强农牧区基层治理。

平稳有序做好脱贫攻坚与乡村振兴政策和工作体系有效衔接方面,我省提出过渡期内将严格落实“四个不摘”要求,按照新政策不出、旧政策不退的要求,在落实好中央政策基础上,分类做好现有脱贫攻坚帮扶政策的延续、优化、调整工作,加强帮扶政策与市场机制对接,把握好调整节奏、力度、时限,促进帮扶政策合理、适度、可持续,逐步实现由集中资源支持脱贫攻坚向全面推进乡村振兴平稳过渡。

我市“青亲暖冬·家电惠购”普惠活动启动

本报讯(记者黄宝玉 杨晓波)12月23日,我市2021年度“青亲暖冬·家电惠购”普惠活动正式启动。

市委常委、统战部长、总工会主席更泽民出席并宣布活动启动。市政府副市长于军主持启动仪式。

据了解,“青亲暖冬·家电惠购”活动是深入贯彻落实党的十九届六中全会精神,开展党史学习教育“我为群众办实事”实践活动之一。启动仪式上,格尔木苏宁易购、青海

oppo通讯有限公司、青海vivo通讯有限公司、格尔木移动公司等爱心企业为我市市工会会员提供1万张价值800万元的“会员补贴卡”,为一线疫情防控单位和困难职工捐赠总价值50余万元的家用电器129台、羊毛被100床。

更泽民指出,各基层工会要以此次普惠活动为契机,聚焦八大群体及困难职工的实际需求,整合工会服务资源,多途径开辟合作渠道,吸引更

多爱心企业加入到普惠活动,拓展普惠服务项目和优惠办法,惠及更多职工。在今后的工作中,各级工会要紧盯职工群众的所需所盼,充分发挥优势和作用,依托党群服务阵地打造工会服务平台,结合共享职工之家建设,推动工会服务更好地惠及职工群众,聚焦劳动关系和职工队伍稳定,真正让“我为群众办实事”实践活动更加接地气、顺民心,让党史学习教育充满民生温度。

本报讯(记者李莎莎)近日,市供销联社组织社属企业青海牧上煌食品有限公司参加在海南国际会展中心举行的2021年中国(海南)国际热带农产品冬季交易会,该公司参展的牦牛肉系列产品备受青睐。

据悉,此次冬交会由农业农村部、中华全国供销合作总社、中国国际贸易促进委员会、海南省人民政府共同主办,由海南省农业农村厅、海口市人民政府联合承办。冬交会作为全国唯一的冬季热带农业展会,是展示“三农”工作的重要窗口,对巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接,增强农产品品牌影响力和市场竞争力有着重要意义。

此次冬交会上,青海牧上煌食品有限公司现场展示手撕牦牛肉、卤汁牦牛肉产品2种,现场销售6万多元,签约代理经销商2家。据市供销联社负责人介绍:青海牧上煌食品有限公司成立于2019年,作为我市特色农畜产品精深加工的本土企业,围绕我市特色牦牛肉资源,通过生产销售牦牛肉系列产品,进一步带动了市特色农畜产品深加工产业链发展,有效提升了市特色农畜产品知名度和影响力。

下一步,市供销联社将主动对接省、州供销联社,通过省、州补贴参展费用等形式,在减轻企业参展费用的基础上,积极组织市供销系统企业、合作社参加国内各类展销会,加大市特色农畜产品展销推介工作力度,为助力乡村振兴、实现“产业兴旺”贡献力量。

我市特色牦牛肉系列产品亮相海南冬交会

听民心 解民忧 我为群众办实事

筑牢反诈防护墙 打击治理显成效

今年市公安局为群众挽回经济损失13.5万元

本报讯(记者谭丽 张丹丹)“非常感谢公安部门的辛勤付出,将犯罪分子绳之以法。”今年9月,市民李女士为市公安局反诈中心送来了锦旗。据了解,市民李女士被网友利用“投资致富”的手段骗取30余万元,通过分析研判,市公安局成功将犯罪嫌疑人抓获,并侦破境外特大“杀猪盘”电信网络诈骗犯罪团伙,抓获26名犯罪嫌疑人,涉案资金流水7600余万元。

打击犯罪是公安机关的主责主业。面对电信网络诈骗多发高发势头,市公安局强化系统观念,集中优势力量,集合资源手段,强化数据整合及犯罪规律分析,实现精准研判、快速落地、全链条打击。

电诈犯罪要打更要防。今年以来,市公安局一方面致力于打击电信网络诈骗犯罪活动,一方面钻研、创新反诈宣传方式,丰富宣传手段,拓展宣传战线。通过打造全警反诈“互联网+”的宣传模式,开展反诈心防十人、反诈宣讲,张贴反诈宣传画,发放反诈手册,打造无诈商业街、无诈小区,投放反诈宣传标语等方式,针对不同人群、不同地域开展

形式多样的反诈宣传,将反诈知识送到群众身边,让群众入脑入心。同时为有效预警防范诈骗违法犯罪活动,切实保护人民群众财产安全,公安部门建立常态化拦截封堵机制、及时推送预警信息,劝阻群众免于被骗。

“现在反诈宣传力度特别大,在大街小巷,随处可以看见如何防范电信网络诈骗的宣传,民警们也经常到各个小区进行宣传,对市民来说非常受益。”市民杨某说:“11月4日早上,收到陌生人的短信,可以免费提供贷款,当时我手头紧,就相信了骗子,然而骗子却让我先转2万解冻费,我不知道怎么办了,这时想起小区海报上网络贷款是诈骗的宣传语,意识到是骗子,于是我打了海报上的电话咨询,反诈中心工作人员告诉我这是诈骗,并耐心教我怎么做。”

为群众办实事,就是要聚焦“急难愁盼”,切实解决群众反映强烈的突出问题。今年以来,市公安局紧紧围绕“以打开路、以打促防、以防为主、综合治理”的总体思路,始终将“我为群众办实事”

实践活动作为反诈工作的落脚点,争当群众的“主心骨”、“贴心人”,让反诈工作既有力度、又有速度、还有温度,真正把反诈工作的成果转化为为民办实事的实际行动。截至目前,市公安局反诈中心共立刑事案件364起,破获案件168起,抓获犯罪嫌疑人57人,拨打预警电话15988人次,预警13858人次,成功为群众避免经济损失13.5万元,最大限度保护了群众的财产安全。

“今年我们针对群众反映强烈的电信网络诈骗犯罪,立足‘打、防、管、控、宣’五项反诈举措,创新载体,开展‘反诈快闪’‘无诈景区’,广辟阵地,以小区为站点,以家庭为单位,以个人为宣传着力点,在盐湖各小区打造‘无诈小区’,用实际行动守护群众的钱袋子,将反诈宣传送到楼梯间、家门口。通过形式多样的宣传举措营造人人知晓、人人警觉、人人防范的全民反诈氛围,实现了案发量下降、诈骗的金额受损情况下下降的双下降态势。”市政府副市长、公安局局长陈海东说。

格尔木市新型冠状病毒肺炎疫情防控最新情况

截至2021年12月24日16时,格尔木市新型冠状病毒肺炎确诊病例0例,疑似病例0例。

格尔木市新型冠状病毒肺炎疫情防控处置工作指挥部
2021年12月24日